
Chrome – Historique 

1. CONSTITUTION DE L'HISTORIQUE 

 Historique de navigation (adresses Web consultées, raccourcis vers ces pages, prévisions de 
la barre d'adresse pour ces sites). 

 Cookies et autres données de site (fichiers créés par les sites Web enregistrant des 
informations de navigation). 

 Images et fichiers en cache : Chrome mémorise certains éléments des pages Web afin 
d'accélérer le chargement. 

 Historique des téléchargements : liste des fichiers téléchargés. 
 Mots de passe : les mots de passe enregistrés par les sites visités. 
 Données de formulaires : entrées de saisie automatique, y compris les adresses et les 

informations de cartes de paiement. 
 Paramètres de contenu : les paramètres et les autorisations accordés aux sites Web. 

2. CONSULTER L'INTEGRALITE DE L'HISTORIQUE DE NAVIGATION 

La page Historique indique les sites Web visités. Elle ne conserve pas les pages issues de sites 
Web sécurisés, celles consultées en mode navigation privée, ni celles déjà supprimées de 
l'historique de navigation. 

 Pour consulter l'intégralité de l'historique de navigation, menu Personnaliser et contrôler 

Google Chrome > Historique > Historique ou Ctrl + H (classement par ordre chronologique). 

 Pour accéder à un site déjà visité (présent dans l'historique) : clic sur ce dernier. 

3. SUPPRIMER L'HISTORIQUE DE NAVIGATION 

Tout ou une partie de l'historique de navigation peut être supprimé. 

Supprimer un élément de l'historique. Ouvrir l'historique de navigation. Cliquer sur le bouton Actions 

(1) puis Supprimer de l'historique ou le sélectionner (2) puis Supprimer (3) ou touche Suppr (dans 

ce cas une confirmation est demandée, permet de supprimer plusieurs éléments). 

Effacer l'intégralité de l'historique. Ouvrir l'historique de navigation > dans la partie gauche, 
sélectionner Supprimer les données de navigation. Une boîte de dialogue s'affiche. Dans les onglets 
Général ou Paramètres avancés, cocher les éléments de Chrome à effacer.  Dans Période, choisir 
Depuis le début. 

Supprimer certains éléments de l'historique. Une partie de l'historique peut être supprimée 
manuellement. Ouvrir l'historique de navigation. Deux façons de procéder : 

 Cocher les sites à supprimer puis bouton Supprimer ou touche Suppr 

 Cliquer sur le bouton Effacer les données de navigation. La boîte de dialogue s'affiche, 
sélectionner une période.  

Une recherche peut être effectuée pour sélectionner une partie des sites visités : ouvrir l’historique. 
Dans le champ Rechercher dans l'historique, saisir les mots clé de la recherche. Dans le résultat, 
sélectionner le ou les sites, puis bouton Supprimer. 
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4. GERER LES MOTS DE PASSE ENREGISTRES 

Chrome peut être configuré afin d'enregistrer les mots de passe 
pour différents sites Web. 

Lors d'une connexion avec un mot de passe, Chrome propose 
d’enregistrer ce mot de passe. Pour accepter, cliquer sur 
Enregistrer. Sélectionner Jamais et Chrome ne demandera plus 
d’enregistrer le mot de passe pour les prochaines connexions. 

Se connecter avec un mot de passe enregistré. Si un mot de 
passe a été enregistré, lors de l’affichage du formulaire de 
connexion du site :  

 Si un seul nom d'utilisateur et un seul mot de passe ont été 
enregistrés pour le site, Chrome remplit automatiquement le formulaire de connexion. 

 Si plusieurs noms d'utilisateur et mots de passe ont été enregistrés pour le site, sélectionner 
le champ du nom d'utilisateur et choisir les informations de connexion souhaitées. 

Afficher, supprimer ou exporter des mots de passe enregistrés. Ouvrir le menu Personnaliser et 
contrôler Google Chrome > Mots de passe et saisie automatique > Gestionnaire de mots de passe 
de Google. Sélectionner le site voulu : 

 Pour afficher le mot de passe, cliquer sur l’icône. 

 Pour supprimer le mot de passe, cliquer sur Supprimer. 

 Pour exporter le mot de passe, cliquer sur Copier mot de passe. Celui-ci sera copié 
dans le presse-papiers.  

 Pour supprimer tous les mots de passe enregistrés, cliquer sur Paramètres > Supprimer toutes 
les données du Gestionnaire de mots de passe. 

 Un mot de passe peut être ajouté directement dans le gestionnaire de mots de passe à l’aide 
du bouton Ajouter. 

Activer ou désactiver l'enregistrement des mots de passe. Par défaut, la demande d’enregistrement 
du mot de passe est activée. Pour désactiver (ou activer de nouveau) cette option à tout moment, 
cliquer sur Paramètres > désactiver (ou activer) Proposer d'enregistrer les mots de passe et les clés 
d'accès. 

5. GERER LES COOKIES 

Les cookies sont des fichiers créés par les sites Web consultés. Ils enregistrent des informations de 
navigation. 

Il existe deux types de cookies : 

 Les cookies propriétaires sont créés par le site consulté, lequel est indiqué dans la barre 
d'adresse. 

 Les cookies tiers sont créés par d'autres sites, lesquels possèdent une partie du contenu, 
comme les annonces ou les images, vues sur la page Web consultée. 

Effacer tous les cookies. Cliquer sur Personnaliser et contrôler Google Chrome > Paramètres > 

Confidentialité et sécurité > Suppr. Données navigation ou Ctrl + Maj +Suppr. 

Supprimer les cookies d'une période spécifique. Dans la fenêtre précédente, sélectionner la période 

voulue > cocher la case Cookies et autres données de site et désélectionner tous les autres 

éléments > Supprimer de cet appareil. 



Supprimer les cookies d'un site particulier. Personnaliser et contrôler Google Chrome > Paramètres 

> Confidentialité et sécurité > Paramètres des sites > Afficher les autorisations et les données 

enregistrées pour les différents sites. Dans la zone Recherche, saisir le nom du site. 

Modifier les paramètres relatifs aux cookies Il est possible d’autoriser ou bloquer les cookies 
enregistrés par les sites Web. Personnaliser et contrôler Google Chrome > Paramètres > 
Confidentialité et sécurité > Paramètres de site > Données des sites sur l’appareil. Sélectionner un 
comportement par défaut et/ou plusieurs comportements personnalisés. 

6. PARCOURIR LE WEB EN MODE PRIVE 

Pour naviguer sur le Web en toute confidentialité, utiliser le mode navigation privée. Chrome 
n’enregistrera aucune donnée. Personnaliser et contrôler Google Chrome > 

Nouvelle fenêtre de navigation privée ou Ctrl + Maj + N. Une nouvelle fenêtre 

s'affiche. Dans l'angle supérieur droit, apparait l’indication Navigation privée et à gauche son icône. 

Pour ouvrir directement dans une navigation un site de l’historique de navigation ou des favoris, clic 
droit sur ce lien puis Ouvrir dans une fenêtre de navigation privée. 

Le mode navigation privée s'exécute dans une fenêtre distincte des sessions de navigation 
standards. Pour mettre fin à une session de navigation privée, fermer toutes les fenêtres de 
navigation privée. 

Lors de la navigation privée, Chrome n'enregistre pas l’historique de navigation, les cookies ni les 
données de sites, ni les informations saisies dans les formulaires. Les fichiers téléchargés et les 
favoris créés sont conservés. 

L’activité reste visible des sites Web consultés, ainsi que du fournisseur d'accès à Internet.  


